



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

450058, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, Nr.12, Telefon: + 40 260 662 035 / + 40 260 614 120, Fax: + 40 260 661 097, e-mail: office@cjsj.ro, web: www.cjsj.ro

PREȘEDINTE

Nr.1275 din 29.01.2018

CLARIFICARE NR. 10

CLARIFICĂRI LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE ANEXATĂ ANUNȚULUI DE PARTICIPARE NUMĂRUL 181884 DIN 05.01.2018 PUBLICATĂ ÎN SEAP PENTRU PROCEDURA DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI DE ACHIZIȚIE PUBLICĂ AVÂND CA OBIECT: "Reabilitare drum județean DJ 191C: Nusfalău - Crasna - Zalău - Creaca".

Având în vedere solicitările de clarificări depuse de un operator economic, precizăm următoarele:

Întrebare 1

Conform Documentatiei de atribuire durata contractului, este 36 luni. Va rugam sa, precizati daca se poate oferta o perioada de executie. mai mică de 36 luni, in functie de capacitatea tehnica si organizatorica a fiecarui ofertant, precum si de metodele si tehnologiile proprii de executie. De asemenea va rugam sa ne comunicati daca Beneficiarul poate sustine din punct de vedere financiar o perioada mai scurta de executie.

Răspuns 1

Ofertele se vor elabora - așa cum este precizat în documentația de atribuire - pentru o durată a contractului de 36 de luni.

Întrebare 2

Din Documentatia de atribuire postata pe SEAP lipseste. Anexa la Oferta. Va rugam sa puneti la dispozitia ofertantilor Anexa la Oferta aferenta acestei contract.

Răspuns 2

La elaborarea propunerii financiare, operatorul economic va respecta punctul IV.4.2. Modul de prezentare a propunerii financiare si va completa formularele mentionate in acesta. Nu exista anexa la formularul de oferta.

Întrebare 3

Avand in vedere intinderea executiei lucrarilor pe o perioada mai lunga de 12 luni va rugam sa ne comunicati formula de indexare aplicabila conform legilor in vigoare.

Răspuns 3

Așa cum este precizat în Fișa de date - Secțiunea II.4.1) - nu vor fi ajustări ale prețului contractului.

Întrebare 4

Avand in vedere lipsa din contract a unor prevederi privind mecanismul revendicarilor va rugam sa ne comunicati pasii ce trebuie urmati pentru a indeplini aceasta procedura.



Răspuns 4

Pe parcursul derularii contractului revendicarile/solicitarile partilor vor fi solutionate cu respectarea prevederilor contractuale si a legislatiei aplicabile.

Întrebare 5

In clauzele de variatie, nu se regasesc schimbarile legislative ce afecteaza preturile. Va rugam sa precizati cum vor fi acestea incluse in contract.

Răspuns 5

Schimbarile legislative se vor aplica in conformitate cu prevederile specifice ale fiecarui act legislativ/ de reglementare de la data intrării în vigoare.

Întrebare 6

Va rugam sa precizati unde se vor cota Panourile de santier temporare si permanente?

Răspuns 6

Aşa cum este precizat în documentația de atribuire realizarea panourilor temporare și plăcile permanente nu fac obiectul acestui contract. Montarea acestora – sarcina ce revine antreprenorului - se va cota similar panoului de prezentare/șantier impus de legislația națională în organizarea de șantier.

Întrebare 7

Avand in vedere subclauza 11.2 paragraful 2 din Clauzele Contractuale, va rugam sa specificati termenul in care Autoritatea Contractanta va transmite termenul de plata catre Antreprenor.

Răspuns 7

Obiectivul de investiții care face obiectul procedurii de atribuire se realizează prin finanțare în cadrul POR 2014-2020. Implementarea proiectului se realizează cu respectarea strictă procedurilor specifice acestui program de finanțare, în sensul în care plățile aferente lucrărilor real executate se fac în cel mai scurt timp posibil, astfel încât circuitul financiar al proiectului (plăți vs. rambursare cheltuieli) să se realizeze fără sincope.

Întrebare 8

Va rugam sa confirmati ca la intocmirea ofertei se va tine cont de noile reglementari in ceea ce priveste contributiile sociale.

Răspuns 8

Da.

Întrebare 9

Va rugam sa precizati daca HG 1/2016 se va aplica in cadrul acestei proceduri.

Răspuns 9

Nu.

Întrebare 10

Referitor la intrebarea si Raspunsul 2 din Clarificarea nr.6 postata pe SEAP, in care se cerea corelarea, Formularului F3 pentru Obiectul Drurn cu Formularul F2, raspunsul Autoritatii Contractante a fost „Oferta m va prezenta cu respectarea formularelor din Volumul 2. – Centralizatoare – Liste caontitati”.

In documentatia postata pe SEAP nu se regaseste acest **Volum 2**, Centralizatoarele si Listele de cantitati se regasesc intr-un document pdf, documentatia de atribuire nefiind organizata pe volume.

Daca se doreste respectarea Formularul F2 - Centralizatorul cheltuielilor pe categorii de lucrari, pe obiecte, in acesta trebuie introduse valorile aferente fiecarui capitol de cheltuieli inclusiv cu Inchiderea de deviz. Pentru aceasta este necesar ca Formularul F3 pentru Obiectul Drum sa fie impartit in Formulare F3 pe fiecare categorie de lucrari respectiv:

- Formular F3 - LUCRARI DE TERASAMENTE
- Formular F3 - CONSOLIDARI
- Formular F3 - STRUCTURA RUTIERA SI ACOSTAMENTE
- Formular F3 - DRUMURI LATERALE SI ACCESE LA PROPRIETATI
- Formular F3 - DISPOZITIVE DE SCURGERE
- Formular F3 - PODETE
- Formular F3 - SIGURANTA CIRCULATIEI
- Formular F3 - RELOCARI, PROTEJARE UTILITATI

Va rugam sa confirmati faptul ca ofertantii vor intocmi oferta financiara in acest fel.

Răspuns 10

Documentele la care se face referire se regăesc în Documentația de atribuire / Documentație tehnică / Partea scrisă – vol I / 3. Centralizatoare + Liste de cantități. Pentru corelarea Formularului F2 cu formularele F3, în întocmirea ofertei financiare ofertanții vor prezenta Formularele F3 cu închidere de deviz pentru fiecare categorie de lucrări aferentă obiectului Drum.

PRESEDINTE,
Tiberiu Marc,



Întocmit,
Chiorean Lavinia Georgeta



Șef serviciu,
Vultur Maria

